Tectbl no NAA ans 4 Knacca HaYarnbHOM WWKONbI C OTBeTaMU
TecT ANs NpoBepKM 3HAHUM NPaBMJ AOPOXKHOIo ABMKEHUSA B 4 Kacce

1. Mo kakon YacTn TpoTyapa OOIMKEH ABUraTbCA newwexoa?

1) Mo npaBsown;

2) No neBowu;

3) no cepeauHe.

2. MoxHO nu nepexoauTb [AOpOry psaoM C  NewexogHbiM  nepexoaom
(«3ebpon»)?

1) Aa;

2) HerT.

3. 'oe OomkHbl HaXoaNTbCA NAU, oxnaatowme astTobyc (Tponnenbyc)?

1) Ha obouunHe goporu;

2) B Nt0BOM MecTe Ha MpoesxKen 4acTu;

3) Ha nocago4HoOM nNnowaake.

4. MoxHO nu BbIXoguTb M3 aBTobyca (Tponnenbyca), ecnv OBepu Yyxe
OTKPbITbI, @ TPAHCMNOPT NPOAOIIKAET ABMKEHNE?

1) Her;

2) ha.

5. Kakoe U3 nepeyvncrieHHblX TPaHCOOPTHbIX CpeacTB npeacraBnseT
HanbonbLLYIO ONAacHOCTb ANs newwexona?

1) ABTOGYC;

2) aBTOoMObUNb, 060pYAOBaHHbLIA cheumnanbHbiM  CBETOBbIM  CUrHaNoMm
(Magukom);

3) Tponnenbdyc.

6. YUto 0603HavaeT 3aropeBLUNNCA NpaBbll MOBOPOTHMK aBTOMOOMNA?

1) ABToMO6UNb NOBOpaYMBaeT HaNeBo;

2) aBTOMOBUNb OCTaHaBNMBaETCH;

3) aBTOoMObBUNb NOBOPAYMBAET HaANpPago.

7. Paspelwaetca nun nepeaBuMKeHWe MeexodoB Mo XKeNe3HOAOPOXHbLIM
nyTam?

1) fa;

2) HeT;

3) MOXHO, ecnu B6nIM3n HeT noesaa.

8. Mbl nepexogum Aopory v BMAMM Ha gopore enywmnin asTomobunb. Mbl
AOJSDKHbI:

1) beicTpo nepebexaTb JOpOry;

2) nogoXaaTb, Noka asBToMobunb NpoeaeT;

3) nonpocuTb BOAUTENSA OCTAHOBUTLCS U NMEPEnTn Jopory.

9. C kakoro Bo3pacTa paspellaeTca nepeBo3nTb AeTeN Ha NepeaHeM CnaeHbe
aBToMOBMNA?

1) C 8 ner;

2) ¢ 12 nerT;

3) ¢ 14 ner.

10. MoxHO nu nrpaTb Ha NPoEe3Xen YacTn JOPOrn UM OKONo Hee?

1) MoxHo;

2) Henb34;

3) MOXHO, €CNnn NPUHATLI Mepbl 6e30MnacHoCTH.



OTtBeThI:
1-1,
2-2,
3-3,
4-1,
5-3,
6-3,
7-2,
8-2,
9-3,
10-2.

MpoBepb cebsa

Ecnu Tbl cornaceH, B KNeToYKax CTaBb «+», €CMN HE COrMaceH «-».

1 | OaHOo 13 onacHbIX MECT ANA Newexogos - NepekpecTok.

Ha TpoTyape psgaom ¢ npoes)en YacTblo MOXHO Urpatb C MAYOM.
Ecnu onasgbiBaellb Ha YPOK, HYXXHO BbICTPO nepebexaTtb 4opory.
HyxHO goxgaTbes, Korga aBTobyc oTbedeT noganblle OT OCTaHOBKM.
Tonbko TOraa nepexoanTb Aopory.

[Buranca no TpoTyapy, NpuaepXXusasch npasonl CTOPOHbI.

6 |Ha xentbli curHan ceetogopa HYXXHO CTOATb.

Kntou: 1 (+); 2 (-); 3 (-); 4 (+); 5 (+); 6 (+).

Tect

Yyawmmea npegnaratoTca BOMPOCHI, Ha KaXabll M3 KOTOPbIX AarTcsa Tpu
oTBeTa. Hago BeibpaTb NpaBuUnbHbIA OTBET.

1. HasoBuTe nocnegoBaTenbHOCTb CMEHbI CUrHANoOB B TPEXCEKUMOHHOM
ceeTodhope:

a) 3eneHbln, KpacHbIN, XenTbli;

6) 3eneHbIR, XenTblr, KPacHbIN;

B) KpacCHbIN, XeNTblA, 3€NeHbIN.

2. Kakasi yacTb ynuubl npegHasHadeHa gna newexonos?

a) MOoCcTOBas;

6) TpoTyap;

B) BenocunegHasa gopoxka.

3. lMpwn Kakom curHane ceeToopa MOXHO NepexoanTb ynnuy?

a) Npu XenTom;

0) npu 3eneHom;

B) NPU KPACHOM.

4. ['pe pormKkHbl XoaMTb Newexonbl Npu OTCYyTCTBUKX TpoTyapa?

a) No npaBoun CTOPOHe 0HOUNHBI;

©) no npaBoMy Kpato 4Oporu;

B) MO NieBON 0B0UNHE, HABCTPeYy ABMXEHUIO TpaHcnopTa.

5. Mpn KakoM NONOXeHUN perynmpoBLLMKa MOXHO Ha4YMHaTb nepexoq?

a) ecrnn perynnpoBLLNK CTOUT K BaM NNLOM;

0) ecnu perynmpoBLLNK NOAHAN PYKY BBEPX;

B) eCnn perynmpoBLLMK obpalleH K BaM BOKOM, PyKU BbITSHYTbI B CTOPOHbI.

6. Kakoe nonoxeHue perynmpoBLLMKa COOTBETCTBYET KpacHOMY CUrHany
ceeTocdhopa?

2
3
4
5




a) ecrnv perynmpoBLLMK oBpaLleH K BaM rpyabio UM CIMHOW, a PYKN BbITAHYTHI
B CTOPOHbI NN ONYLLEHbI;

6) ecnn perynupoBLLMK obpaLleH kK Bam BOKOM, pyKU ONyLLEHbI;

B) €Cnn perynmpoBLLMK NOHAN PYKY BBEPX.

7. Kak newexogbl OMKHbI XOAUTb NO TPOTyapy?

a) NpuaepXKMBasiCb NeBOW CTOPOHbI;

6) NnpngepxmBasiCcb NPaBON CTOPOHDI;

B) NPUOEPXKMBAACH CEPEaUHDbI.

8. Kak Bbl AOMKHbI MOCTYNUTb, €CfM BO BpeMs nepexoga nepekpecTka
3eneHbIn curHan ceetodopa CMEHUICS XXeNTbIM?

a) 6bIcTpo nepebexaTtb ynuuy;

0) BEpHYTbCA HA TpoOTyap;

B) OCTAHOBUTbCA Ha OCEBOM JIMHUM W OOXAATbCA 3€eneHOoro curHana
ceeTodbopa.

9. Tllpouutainte pasroBop 6abywikn C BHYKOM M OTBETbTE CaMu Ha
NOCTaBMEHHbIN BONPOC:

- lOpa, novemy Tbl NNoOxo Bedewb ceba Ha ynuue? bexuwb Kyaa nonano, He
CMOTpPULLb MO CTOPOHaM?

- Tbl Xe cama roBopub: «BHy4ek, 6bIcTpo cberan B marasuH, 4tobbl ogHa
Hora 6bina Tam, a apyras 3gecb». BoT a n 6erato.

KTo npaB B gaHHOM cny4vae - 6abywka nnu KOpa?

Knrou: 1 (B); 2 (6); 3 (6); 4 (B); 5 (B); 6 (a); 7 (6); 8 (B).



